

国务院办公厅发出通知

明确明年法定节假日安排

10:30 上午首发

本报讯 据国家发改委网站消息,近日,国务院办公厅发出通知,明确了

2008年法定节日的安排。经国务院批准,2008年,元旦、春节、清明节、国际劳动节、端午节、中秋节、国庆节放假调休日期作出具体安排。

Table with 8 columns: 元旦 (2007年12月30日-2008年1月1日放假,共3天), 春节 (2月6日-12日放假,共7天), 清明节 (4月4日-6日放假,共3天), 劳动节 (5月1日-3日放假,共3天), 端午节 (6月7日-9日放假,共3天), 中秋节 (9月13日-15日放假,共3天), 国庆节 (9月29日-10月5日放假,共7天). Each entry includes specific dates and public holiday adjustments.

制表 贺信

1000余名有“职称”的人民调解员活跃在浦东各处——

今年前11月化解纠纷近2.5万件

贯彻十七大精神 推进上海新发展

各村、居委都有专职“老娘舅”,23个街镇都建调解工作室,农贸市场、来沪人员聚居地、甚至专门打官司的法院里也设调解委员会……

新区司法局有关负责人告诉记者,有限的司法资源远不能满足化解社会各类矛盾的需求,“家门口”的人民调解以其省时、省钱、能让双方心平气和达成协议等好处,越来越多地成为普通百姓解决矛盾的首选。

调解半径越拓越宽

张江镇的人民调解工作室有6名专职调解员,每人配备一辆助动车,包干若干个村居委。有居民借用电视里社区民警叫“片儿警”的叫法,亲切地叫他们“片儿调”。

一时间控制事态、化解矛盾。

浦东“老娘舅”的调解半径由点到片,随着百姓日益增长的需求更是越拓越宽,各级调解组织已发展到4000多个。令卫生行政部门感到棘手的医患纠纷,自去年8月成立医患纠纷调委会以来,已成功化解63起;劳动纠纷调委会4年来调解的5000多起纠纷,没有一起“找后账”;

被誉为“东方经验”的人民调解制度还延伸到国际化社区,得到洋居民的认同。(本报今年5月23日头版《新区洋居民学做上海“老娘舅”》曾作报道)。前不久轨道交通9号线和人民路隧道要在家门口开工的消息曾令仁恒滨江园小区的洋居民不解;买房时没看见有这规划,工程会不会破坏居住环境?最终还是小区调委会中的4位“洋调解”做通了大家的工作,由反对到理解。

调解水平职称评定

“老娘舅”可以不懂法律、只要资格老就行?以东明路街道人民调解工作室的首席人民调解员冯红梅为代表的专业化“老娘舅”让你摒除偏见、刮目相看。

从企业中层转岗后,冯红梅自学法律大专文凭当上人民调解员。她制作的人民调解协议书是上海第一份被法院确定法律效力的调解协议书;她的“五心调解法”成为调解员的培训教材;社区老人都把她当作“普法老师”。一位78岁的周老太听了冯红梅的《民法》课后留下来吐露了藏在心里近2年的烦恼事:自己一人独居,一生的积蓄3万元被邻居借去做生意,答应3个月就还,人却不见了踪影。冯红梅一听马上替她算日子:真险啊!只差十来天就过了诉讼时效,在冯红梅的指点下,老太把一纸诉状送进法院。没多久,法院就判决周老太胜诉,拿回了自己的养老钱。

通过在全市率先推出的调解员等级评定制度,浦东“老娘舅”的调

解水平随着一、二、三级“职称”评定水涨船高。一级人民调解员不但要具有从事调解工作2年以上或是从事政法工作6年以上的经历以及法律大专或其他专业本科以上学历,还要有平均每年制作规范人民调解协议不少于5份的实绩。目前浦东已有一级人民调解员43名,有“职称”的调解员达1000余名。

调解网络将“全覆盖”

法律界人士指出,现代社会多元化的矛盾需要多元化的矛盾解决机制。在浦东,人民调解逐步迈向治安案件、未成年人轻微犯罪等许多新领域。

据透露,浦东明年还将推出“五十、百、千、万工程”,即设立50个人民调解工作室,培育100名市首席人民调解员和新区一级人民调解员,区域、行业人民调解组织达到1000个以上,人民调解员总数达到1万名。届时,调解网络将基本实现“全覆盖”,更多有水平的“老娘舅”将活跃在百姓身边。

本报记者 鲁雁南 通讯员 涂建设

本报讯 (记者 叶薇)今天上午,文汇新民联合报业集团龙吴印刷厂投产。印刷厂以报业印刷为主,集商业印刷、邮发配送等功能为一体,每天印刷70万份报纸,集团年印刷能力将增加一倍。

龙吴印刷厂坐落在闵行欣梅工业区,此次引进的2条生产线代表国内一流印刷水平,生产能力达每小时190万印张,可同时印刷48版对开八色报纸,大大扩充集团印报的产能,优化报纸生产布局。

龙吴印刷厂分印刷作业区、纸库区、印刷辅助区、邮局分发区、生活办公区,总建筑面积2万多平方米。印刷厂的建筑风格简洁而现代,充分体现了节能、环保的循环经济理念,是欣梅工业区的标志性建筑之一。根据设计方案,目前投产的是一期工程,将来的二期工程投产后,可扩展12个高速印刷部,使印刷能力再翻一番,达到每小时180万印张、年印刷40亿印张的生产能力。

文新集团龙吴印刷厂投产

【今日论语】

质疑上海人均月公交支出175元

顾训中

日前本地有媒体刊登报道称:“有数据统计,上海市民每月公交支出为175元,占平均工资的7%。”相信看到这一数据,众多上班族都会有疑问:这一没有标明任何出处的数据是不是有点离谱了?且让我们做道小学生的算术题:

175元÷22(每月工作日)÷2(每天一个来回)=3.98元(每天单趟车费)

按照这一答案,上海市民人均单趟上班车费只有不到4元。4元钱公交费在目前的上海相当于坐

一次公交车换一次地铁,而且必须是享有公交优惠的公交车加上距离在4站路以内的地铁。因为,只有享有公交优惠,公交车费才能由2元钱减为1元;而只有4站路以内的地铁才是3元票价,4站以上就是4元了,这样一来两者相加就不是4元,而是5元。

于是,问题便十分明显了:在上海,上班只须坐一次公交加4站

路以内的地铁的人有多少?占多大比例?因为这还只是个平均数,意味着还有相当多的人不用这么点路程就能到达上班地点。那么,上海市民的上班路程平均是多少?从网上正好看到了一个过时的数据,但可能是到目前为止能查到的唯一一个公开的数据:北京零点调查公司2005年7月公布“2005年福田指数——中国居民机动性

指数研究报告”。报告称,上海市民上班出行路程是调查涉及的七个城市中最远的,达到30.2公里;但上海人虽然上下班距离最远,效率却最高,平均达20.7公里/小时,是上下班效率最高的城市。网上查到的另一个相关数据是:上海地铁一号线一期工程南起锦江乐园,北至上海火车站,全长16.21公里,共设车站13座,平均站距为1.2469公

里。综合这两组数据,上海人的出行距离长但效率高,必须更多依赖已日趋网络化的地铁;而地铁站距不足2公里,一般乘坐站数必然不止4站。那么,上述单趟车费不足4元,是从何而来的呢?

在现代社会,数据的重要性不言而喻。上海市民出行费用的数据直接影响到政府关于公共财政政策、尤其是公交票价合理制定的决策,至关重要。在国家对民生日益重视的今天,请务必讲求数据的科学性。否则,造成新的民生问题,就不只是个数据问题了!

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主通道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排出毒素 一身轻松

国药准字Z53020685 OTC甲类 滇药广审(文)2007010035号 沪准字备案2007年3月14日 请仔细阅读使用说明并按说明使用或在药师指导下购买和使用。禁忌症:孕妇忌服 注意事项:详见说明书。

全国免费服务电话 8008898999



连续畅销12年

主治:便秘 痤疮 颜面色斑



云南盘龙云海药业有限公司